



Киберликбез: как обезопасить себя

В ОАО «СветлогорскХимволокно» состоялась встреча с начальником штаба Светлогорского РОВД Дмитрием СЕЛЕЗНЁВЫМ. Говорили о кибербезопасности.

Сегодня киберпреступность принимает самые различные формы, но чаще всего – преступлений, связанных с персональными данными. Они могут совершаться при помощи «фишинга» - обмана пользователей сети интернет с целью заставить их сообщить свои персональные данные; вредоносных программ, а именно программного обеспечения, устанавливаемого без ведома пользователя и собирающего



персональные данные; взлома и незаконного получения удаленного доступа к чужому компьютеру. Как правило, все эти методы применяются мошенниками для кражи данных банковских карт и денежных средств. Кроме того через интернет все чаще совершаются преступления, связанные с нарушением авторских прав и прав интеллектуальной собственности, а также распространением материалов со сценами насилия.

По статистике за 2019 год в Беларуси зафиксированы более десяти тысяч случаев интернет - мошенничества, а в 2020 эта цифра увеличилась более чем в два раза - до двадцати пяти тысяч.

По словам Дмитрия СЕЛЕЗНЁВА в текущем 2021 году удалось снизить киберпреступность до тринадцати тысяч случаев. В Светлогорске в 2019 году жертвами мошенников стали восемьдесят человек, в 2020

дата

Долг памяти

26 ноября у братской могилы советских воинов в районе железнодорожного вокзала прошёл торжественный митинг «Мы помним подвиг светлого народа», посвященный 78-летию освобождения Шатилок от немецко-фашистских захватчиков.



Ничто не забыто! Наш с вами долг - нести память о великом подвиге солдат и офицеров Красной армии, героизме партизан, самоотверженном труде тех, кто ковал победу в тылу. За послевоенные десятилетия Светлогорщина изменилась, это стало возможным благодаря труду наших ветеранов!

По уже сложившейся традиции, память тех, кто навсегда остался на фронтах Великой Отечественной войны, почтили минутой молчания. К братской могиле возложили венки и живые цветы.

Ольга МОРОЗ.

В мероприятии приняли участие представители администрации и ветераны ОАО «СветлогорскХимволокно». Так же отдать дань уважения мужеству и стойкости людей, воевавших за свободу и независимость нашей страны, на митинг пришли представители администрации района, активисты трудовых коллективов, представители духовенства, РОВД и РОЧС, школьники, студенты, чле-

ны общественных организаций.

С торжественной речью к собравшимся обратился депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Игорь ТАВТЫН.

- Сегодня мы выражаем огромную благодарность фронтовикам, освободившим наш регион. Всё дальше и дальше уходит тот великий день, когда 78 лет назад враг был изгнан с нашей родной земли.



Сделай прививку и участвуй в розыгрыше!

Светлогорские медики приглашают прошедшим вакцинацию принять участие в новогоднем розыгрыше подарков.

Чтобы стать участником акции здоровья «Вакцинируйся и участвуй в новогоднем розыгрыше подарков», необходимо в период с 1 по 24 декабря 2021 года включительно совершить следующие действия:

- вакцинироваться (получить I или II компонент вакцины или однократную иммунизацию «Спутник Лайт») либо ревакцинироваться в одном из пунктов вакцинации на территории Светлогорского района;
- заполнить карточку участника акции здоровья (указать ФИО, номер телефона, дату вакцинации);
- оставить заполненную карточку участника в пункте вакцинации.

Количество победителей будет эквивалентно количеству подарков, предоставленных партнерами акции здоровья.

Победители акции здоровья определяются 28 декабря 2021 года в следующем порядке: розыгрыш подарков проводится среди всех участников; победители определяются в ходе проведения жеребьевки случайным способом.

Информирование всех участников о результатах акции здоровья «Вакцинируйся и участвуй в новогоднем розыгрыше подарков» проводится на официальных сайтах: Светлогорского райисполкома, Светлогорского зонального ЦГЭ, Светлогорской ЦРБ, в социальных сетях, в средствах массовой информации.

подписка-2022

Стоимость подписки на первое полугодие 2022 года - 20 руб 70 коп.



В Год ТИГРА ВЕСТИ - С НАМИ ВМЕСТЕ!

Уважаемые читатели газеты «Химики»! Продолжается подписка на нашу газету и мы верим, что наша дружба и сотрудничество с нашими читателями будут прежними.

Стоимость подписки на газету «Химики» немного снизилась – 20 рублей 70 копеек.

Мы остаёмся верны своим читателям. Как прежде, мы пишем и будем писать о вас и для вас.

Мы всегда открыты к сотрудничеству и приветствуем авторские материалы. Рассказывайте нам о производственных делах, о своих увлечениях, личных успехах и успехах своих близких, о своих находках, делитесь с нами своим творчеством. Становитесь авторами газеты «Химики»!

Напоминаем, что газета «Химики» активно присутствует в социальных сетях. Наши странички имеются в ОК, VK, Фейсбук, Ютуб, в приложениях Инстаграм, Телеграм. У газеты «Химики» есть свой сайт. Если вы ещё не с нами, присоединяйтесь!

Как всегда, подписаться на газету можно заполнив ведомость, которая находится на сервере ОБЩАЯ/РЕДАКЦИЯ/ПОДПИСКА 2022/Ведомость на ХИМИКИ I кв 2022.



новое оборудование

Инвестиции в будущее

Как сообщил главный инженер предприятия Дмитрий СОЛОГУБОВ, дочерним предприятием в 2021 году приобретены электротехническая лаборатория (ЭТЛ) для проведения измерений, компрессор и гидромолот для выполнения строительных работ. Это позволило предприятию расширить перечень оказываемых строительных и электроизмерительных услуг.

Электротехническая лаборатория на базе автомобиля «Форд Транзит Верас» используется для проведения испытаний и измерений трансформаторных подстанций и сопутствующего оборудования, высоковольтных кабельных линий. Лабораторию обслуживают три человека.

- Это для нас качественно

новое, современное оборудование, - отметил начальник ЭТЛ Вадим РИНЕЙСКИЙ. - По сравнению с лабораторией, которая у нас была раньше, - это огромный скачок в будущее. В перспективе рассчитываем увеличить объёмы работ, проводимых на измерениях и испытаниях, охватить большее количество заказчиков.

В ЭТЛ предусмотрена самая современная система электробезопасности. Практически полностью исключён травматизм. В новой ЭТЛ в отличие от прежней появились современные методы поиска мест повреждения кабельных линий - беспрожиговые. Они сохраняют целостность самого кабеля. Эти методы используются во всём мире.

В РПУП «СветлогорскХимСервис» в этом году расширен спектр оказываемых потребителям услуг. Предприятие приобрело новое, современное оборудование.



Инженер электротехнической лаборатории Александр КОЖЕМЯКО.



Начальник электротехнической лаборатории Вадим РИНЕЙСКИЙ.

По словам начальника ЭТЛ, в основном они проводят измерительные работы по Светлогорскому району. На данный момент заказов хватает, особой конкуренции нет. Имеется перспектива работать в соседних районах: Жлобинском, Речицком, Октябрьском.

- К нам уже поступали предложения от предприятий из этих районов, но с прежней лабораторией мы не могли их выполнить. А вот сейчас мы в состоянии осуществлять такие заявки, - под-

черкнул начальник ЭТЛ Вадим РИНЕЙСКИЙ.

Приобретение ЭТЛ, считает специалист, - это инвестиции в будущее, повышающие рентабельность предприятия.

- Мы стали соответствовать самым современным требованиям, которые предъявляются нормативными документами. Сейчас мы можем удовлетворить заявки самого требовательного заказчика, предоставив широкий спектр электроизмерений, - отметил Ва-

Новая электротехническая лаборатория РПУП «СветлогорскХимСервис» на базе автомобиля «Форд Транзит Верас»

дим Вячеславович.

Экономический расчёт показал, что ЭТЛ окупит себя в течение пяти лет.

Гидромолот применяется на базе погрузчика «Амкадор-211» в качестве навесного оборудования. Служит для разбивки бетона, позволяет выполнять работы в условиях производственных цехов, исключая ручной труд.

Компрессор используется в основном для подключения отбойных молотков для разбивки бетона. Также можно выполнять пескоструйные работы. Мощность нового компрессора составляет 10,5 атмосфер. Для сравнения: прежний компрессор имеет мощность 6 атмосфер.

- Новый компрессор позволяет увеличить эффективность работы оборудования, которое подключается к нему, - подчеркнул главный инженер Дмитрий СОЛОГУБОВ. - Например, пескоструйщик в разы быстрее справляется с очисткой старого лакокрасочного покрытия и ржавчины.

Виктор РОМАНЦОВ.

информгруппа

Киберликбез: как обезопасить себя

Как не стать жертвой киберпреступника.

ЗАЩИТА БАНКОВСКОЙ КАРТЫ

Наиболее распространенные методы работы злоумышленников

выманивание реквизитов банковских платежных карт с использованием взломанных аккаунтов знакомых в социальных сетях



НЕ СООБЩАЙТЕ НИКОМУ

- информацию, размещенную на вашей банковской платежной карте (на обеих сторонах): номер, дату, код
- цифровые или буквенные коды
- паспортные данные

По статистике за 2021 год треть белорусов сталкивались с интернет-мошенничеством

1 году - двести тридцать, а в 2021 - сто шесть человек.

Цифры впечатляющие! Несмотря на то, что сотрудники правоохранительных органов делают многое, чтобы не допустить киберпреступлений, мошенники с каждым днём используют всё более изощренные методы, выдумывают новые схемы и пути для получения личной информации и совершения хищений денежных средств с карточек и банковских счетов белорусов.

К сожалению, сегодня большинство людей недостаточно информированы о методах действий кибермошенников, формально относятся к защите собственной ин-

формации, персональных данных, а, следовательно, и имущества.

Всё чаще жертвами становятся люди пожилого возраста, которые благодаря своей доверчивости и отсутствию элементарных знаний правил поведения в цифровом пространстве привлекают внимание киберпреступников.

Так же Дмитрий Александрович отметил, что много преступлений происходит на торговой интернет-площадке «Куфар». Специалист подчеркнул, что приобретенные товары лучше оплачивать при получении, не передавать никому данные банковских карт и не переходить на страницы других мессенджеров с целью продолжения

общения с потенциальным продавцом/покупателем.

Отдельно стоит отметить звонки от так называемых «сотрудников банка». Люди попадают на уловки преступников и сообщают реквизиты карт, цифровые или буквенные коды, паспортные данные, а те, в свою очередь, совершают хищение денежных средств. По словам Дмитрия СЕЛЕЗНЕВА, работники банка могут вам позвонить только в единственном случае - замена карты, когда закончился срок её действия. Все остальное, как правило, это преступные махинации. Если всё же вам поступил сомнительный звонок, немедленно завершите разговор, обратитесь в контакт-центр банка, картой которого вы пользуетесь и уточните информацию. Кроме того важно знать, что сотрудники банковских учреждений никогда не используют

Как обезопасить себя от киберпреступников:

- используйте надёжные пароли, биометрию и двухфакторную аутентификацию на мобильных устройствах, с осторожностью открывайте электронные письма от неизвестных отправителей, не переходите по подозрительным ссылкам;
- никому не сообщайте свои паспортные данные и номер и код платежной банковской карты;
- не отвечайте на сомнительные звонки от сотрудников банка, не переводите денежные средства на неизвестные счета. Работники банка по телефону не должны спрашивать ни реквизиты карт, ни паспортные данные;
- не давайте никому свой мобильный телефон и предупредите об этом ваших близких, особенно детей и лиц пожилого возраста;
- при поступлении в социальных сетях сообщений от лиц, состоящих в категории «друзья», с просьбами о предоставлении реквизитов банковских платежных карточек не следует отвечать на подобные сообщения, а необходимо связаться с данными пользователями напрямую посредством иных средств связи

КИБЕРПРЕСТУПНОСТЬ В БЕЛАРУСИ



Киберпреступления - преступления, связанные с использованием компьютерной техники (преступления против информационной безопасности, хищения путем использования средств компьютерной техники, изготовление и распространение порнографических материалов и т.д.).



За первые месяцы 2021 зафиксирован рост количества хищений с банковских карточек белорусов более чем на 270% по сравнению с этим же периодом 2020 года.



Источник: Академия управления при Президенте Республики Беларусь

© Инфографика «БЕЛТА»

для связи с клиентом мессенджеры Viber, Telegram, WhatsApp.

В ходе встречи химики получили информацию по так называемым «грязным схемам» киберпреступников, о правилах защиты банковской карты, а так же статистику по другим преступлениям в городе и районе.

Ольга МОРОЗ.



Ко Дню юриста

Юрист - это лоцман, умеющий плавать между рифами законов

(Георгий АЛЕКСАНДРОВ, учёный-философ, академик АН СССР, профессор)

В первое воскресенье декабря, то есть 5-го числа согласно календарю 2021 года, свой профессиональный праздник отмечают представители профессии, которая прошла проверку не просто столетиями, а тысячелетиями, – юристы! Знаете ли вы о том, что юридический отдел предприятия – один из старейших?

Этот факт подтверждают подшивки газеты «Химики». В одном из номеров ещё чёрно-белой газеты 90-ых, в материале, посвящённом Дню юриста, была опубликована исторически важная информация: «19 июня 1995 года генеральным директором объединения (в период 1990 – 1998 генеральным директором был Анатолий Иванович ДЖУС – прим. автора) было утверждено Положение о юридическом отделе. Именно с того момента он начал свою главную функцию: использование всех возможностей, заложенных в праве, для активного воздействия на экономические отношения в укреплении законности деятельности объединения, защиты прав и законных интересов объединения, обеспечения сохранности собственности объединения».

Юридическому отделу 26 лет и за эти годы юридическое сопровождение бизнеса нашего предприятия по-прежнему остаётся важной составляющей успеха.

По-прежнему юрист должен не просто знать нормативно-правовые акты, но и ориентироваться в них, уметь грамотно использовать положения законов, досконально разбираться в бизнес-процессах.

Юристы на все времена

Наши юристы ежедневно решают правовые вопросы, принимают участие в формировании стратегии предприятия, проверяют на соответствие действующему законодательству каждый локальный правовой акт, издаваемый на предприятии, принимают участие в разработке этих актов для оперативного внесения соответствующих изменений, участвуют в разработке и подписании коллективных договоров, в подготовке хозяйственных договоров, вносят предложения по их улучшению, составляют претензионные обращения и их судебное сопровождение, готовят материалы для судебных разбирательств по претензиям других компаний, защищают интересы предприятия в различных организациях, участвуют в разработке приказов или распоряжений, в том

числе по привлечению работников к дисциплинарной или материальной ответственности.

Словом, существование современных предприятий без юридической поддержки невозможно. Только грамотный специалист способен минимизировать правовые риски компании при осуществлении производственной, хозяйственной или административной деятельности.

Сегодня коллектив юридического отдела – это четыре сотрудника с высшим юридическим

За 11 месяцев 2021 года на предприятии:

ИЗДАНО порядка 600 локальных нормативных актов (должностные инструкции, положения о структурных подразделениях, приказы, распоряжения нормативного характера);

ЗАКЛЮЧЕНО: порядка 5 тысяч договоров;

НАПРАВЛЕНО:
- в адрес контрагентов по спорам связанным с хозяйственной (экономической) деятельностью общества – 97 претензий, а также 4 заявления в экономические суды;
- в адрес физических лиц по спорам, вытекающим из гражданских, трудовых и жилищных отношений – 11 претензий, а также 6 соответствующих заявлений в суды общей юрисдикции.

образованием. С августа 2012 года отдел возглавляет Сергей Анатольевич СЕМКОВ.

Любопытно, но факт

Из юриста может получиться политик, а вот из политика юрист нет

Многие известные политики имеют (или имели) юридическое образование. Оно дается не каждому, но если уж получил, то знания могут принести пользу, даже если человек никогда не работал в области юриспруденции. Примеров много: Махатма Ганди, Фидель Кастро, Владимир Ленин, Дмитрий Медведев и даже новый президент Украины Владимир Зеленский – все они по специальности юристы без практики. А



Наши юристы (верхний ряд слева направо): Ирина КАЗАК, Дмитрий СУРОВ-ЦЕВ, Людмила ЗЕЛЕНАЯ; нижний ряд – начальник отдела Сергей СЕМКОВ.

вот известных политиков, которые перекалифицировались в юристов истории если известно, то совсем не много.

Кстати, из 44 американских президентов 28 были юристами по образованию. А Сенат США на сегодня – это 2/3 юристов. И это говорит о многом.

Юриспруденция берет начало до нашей эры

Принято считать, что началом истории юриспруденции является античный мир, римское право и все такое. Но на самом деле, юридическая ответственность и законодательство появились намного раньше. Еще вавилонский царь Хаммурапи издал свой Свод Законов, чем и положил начало юриспруденции.

Среди юристов много людей искусства

Многие люди искусства по образованию были юристами. Наиболее яркий пример это – известный русский художник Василий Кандинский и великий русский композитор Петр Ильич Чайковский. Они оба получили юридическое образование:

Кандинский окончил юридический факультет МГУ, стал доцентом и даже некоторое время преподавал в университете.

Чайковский окончил Императорское училище правоведения, получил чин титулярного советника и некоторое время работал в Министерстве юстиции.

У Оноре де Бальзака и Шарля Перро также было юридическое образование.

Елена ВОЛОДИНА.

Уважаемые коллеги!

Юрист — не просто профессия, а стиль жизни! Вы выбрали для себя этот интересный и ответственный путь. Быть юридически подкованным нелегко в наше время, знать все азы юридического дела сможет только действительно

профессионал.

Желаем вам терпения, и пусть профессиональные успехи не знают границ. Пусть работа приносит удовольствие, а дела всегда решаются справедливо и честно, ведь именно в этом и заключается при-

звание нашей профессии.

И пусть труд юриста всегда будет признан, а все дела решаются в нашу пользу!

С профессиональным праздником! Здоровья вам, успехов и благополучия!

антиCOVID-19

Ревакцинация – повторная защита

На предприятии началась ревакцинация. Утром 26 ноября на здравпункте ЗПТН повторную вакцинацию прошли те, кто полгода назад в числе первых решился на прививку от коронавирусной инфекции.

Напомним, первая массовая прививочная кампания от коронавирусной инфекции в Беларуси началась 8 апреля 2021 года. ОАО «СветлогорскХимволокно» в числе первых среди промышленных предприятий Светлогорского района подало коллективную заявку, и уже 22 апреля 2021 года на базе здравпункта ЗПТН прошёл первый этап вакцинации.

На первых порах медики рекомендовали повторить вакцинацию через год. Однако ситуация изменилась, и

по мнению тех же специалистов интервал между вакцинациями сократился до полугода.

Ревакцинацию против COVID-19 называют бустерной (от английского слова booster - повышать, усиливать).

Журналисты БЕЛТА обратились за комментарием о необходимости ревакцинации к специалистам. По словам кандидата медицинских наук, доцента кафедры эпидемиологии Белорусского государственного медуниверситета Инны ФЕДОРОВОЙ, такие прививки нужны, чтобы сформировать более высокий уровень защиты.

- Бустер-вакцинация работает по принципу вторичного иммунного ответа. Она увеличивает в организме синтез антител. Образуются дополнительно иммунологические факторы защиты, формируется более крепкая иммунологическая память. Также бустер-вакцинация дает возможность выработать защиту людям, которые не ответили по определенным причинам на первую дозу. Это повторная попытка выработки защиты, - считает специалист.

Наряду с начавшейся ревакцинацией, на предприятии продолжается вакцинация от коронавирусной инфекции и гриппа.

Елена ВОЛОДИНА.



На 29 ноября 2021 года на предприятии от COVID-19 привились 2013 человек. Охват вакцинации – 52,6%.

» КОММЕНТАРИИ



Оксана КОРОТКЕВИЧ, заместитель начальника цеха крашения и трикотажных полотен ЗПТН:

- Сразу скажу: я – сторонник вакцинации. Как только в апреле 2021 года вакцинацию прошли представители группы риска, а это медработники, учителя и работники торговли и появилась возможность сделать прививку другим категориям населения, я сразу же сделала прививку в поликлинике, потому что на тот момент на предприятии ещё не проводили вакцинацию. Некоторые отнеслись с большой долей скептицизма к тому, что я сделала прививку, но это не тот случай, на который стоит обращать внимание. Я думаю своей головой и это мой осознанный выбор. В своё время именно вакцинация спасла человечество от страшных

болезней, таких как чума, корь, оспа. Именно вакцинация остановила ход эпидемий, которые уносили миллионы человеческих жизней. И вот сейчас, спустя полгода, как только на предприятии началась ревакцинация, я записалась и сделала повторную прививку. Считаю, что таким образом я защитила не только себя, но и окружающих. Я живу не в вакууме, и мы все живём в социуме, поэтому вакцинация - это мой осознанный шаг и личное решение. Прививка даёт мне возможность перенести болезнь легче. По моим наблюдениям вижу, что все, кто сделал прививку, перенесли заболевание легче, без реанимаций. Кроме того, я порядка семнадцати лет делаю прививки от гриппа. Я за то, чтобы все были здоровы.

Наталья ЖУКОВА, председатель Совета ветеранов:

- Моё отношение к вакцинации сформировалось ещё в школьные годы. У нас был очень хороший учитель, который доступно объяснил, как работает прививка, что при этом происходит в организме. Нужно помнить, что это совершенно безопасная доза вируса для организма. Встретившись с вирусом, организм вырабатывает антитела для борьбы с ним, защищается. Убедена, что благодаря вакцинации человечество сумело справиться со смертельными эпидемиями. Я была в числе первых привившихся, и мне было не важно, какой вакциной делать прививку.





ваше здоровье



Казалось бы, информация о ВИЧ/СПИДе стала нашим ежедневным спутником. В автобусах, магазинах и на различных информационных стендах всегда найдется плакат на данную тематику, однако люди продолжают заражаться.

Статистика неутешительная: в Беларуси проживает более 23 000 человек с ВИЧ-инфекцией, из них в Гомельской области – 8000. За десять месяцев 2021 года в Светлогорском районе выявлено 37 новых случаев заражения.

В Светлогорском районе превагирует половой путь передачи ВИЧ (83,9%). В 2020 зафиксирован один вертикальный случай переда-

чи (от матери к ребёнку). Но, как отметила специалист, дети сейчас практически не заражаются, благодаря вовремя принятым профилактическим мерам.

В эпидемический процесс чаще вовлекаются мужчины (61,3%). Возраст выявленных в 2021 году пациентов — от 20 до 59 лет.

С 2016 года в районе идёт планомерное снижение заражения ВИЧ-инфекцией, - отметила Наталья СТОЛБОВА. - Но эпидемия есть и лучше не забывать о профилактике.

Единственный метод убедиться в отсутствии ВИЧ-инфекции – пройти тестирование на антитела к ВИЧ не ранее шести недель после того, как вы

Общая ответственность

Ежегодно в первый день зимы отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. В Светлогорском районе проживает более 2000 человек с ВИЧ – положительным статусом. В актовом зале ЗПТН прошла встреча с врачом-эпидемиологом Натальей СТОЛБОВОЙ.

подверглись риску инфицирования (вступали в сексуальные контакты без использования презерватива, либо употребляли инъекционные наркотики). Это можно сделать анонимно как в Уз «Светлогорская ЦРБ», так и в любом лечебно-профилактическом учреждении Беларуси.



Елена ВАСИЛЕВСКАЯ, сортировщик ПЦ-3.

- ВИЧ-инфекция – медленно прогрессирующее заболевание, вызываемое вирусом иммунодефицита человека. Вирус поражает клетки иммунной системы, в результате чего развивается синдром приобретенного иммунного дефицита (СПИД). Организм больного теряет возможность защищаться от инфекций и опухолей. В настоящее время благодаря антивирусной терапии качество и продолжительность жизни ВИЧ-положительных людей значительно улучшилось. Принимая терапию, человек достигает нулевой вирусной нагрузки и не способен инфицировать других людей.

Алексей ЛУКЬЯНОВ, инженер ОПБиТН.

- Считаю важным и нужным сдавать раз в год анализ на ВИЧ/СПИД. Сейчас к тому же он входит в медицинскую комиссию. Каждому стоит знать свой статус, чтобы при положительном результате вовремя начать лечение и не распространять вирус.



Ольга МАРКЕВИЧ, мастер участка КТЦ.

- Основные пути передачи ВИЧ: через кровь, от матери к ребёнку, половым путём. На данный момент ВИЧ-инфекция остается неизлечимым заболеванием, но при условии соблюдения здорового образа жизни, врачебного наблюдения, приёма лекарственных препаратов больной может жить полноценной жизнью.

Ольга МОРОЗ.

спорт

В числе лучших ракеток города

Сборная команда теннисистов ОАО «СветлогорскХимволокно» достойно выступила на городском чемпионате по настольному теннису.

Соревнования проходили в спортивном зале Светлогорского индустриального колледжа. Вместе с нашей командой в группу вошли лучшие спортсмены СУБРа, ЦКК, районного отдела образования, КЖУП «Светоч» и СГИК.

С первых же минут наши теннисисты дали понять соперникам, что сборная Химволокно настроена на победу. Наша команда «всухую», 3:0, обыграла команды отдела образования и Светлогорского индустриального колледжа. Следующей была игра со сборной ЦКК. И вот тут наши теннисисты потерпели досадное поражение. Несмотря на выигрыш Ольги ЯРЦЕВОЙ общий счёт – 2:1 в пользу команды ЦКК. Но наши спортсмены не потеряли уверенность в себе и в следующем поединке с очень «неудобным» соперником – командой «Светоч» одержали уверенную победу 3:0.

Итак, к финальной части чемпионата три команды подошли с одинаковыми шансами на победу. Всё должно было решиться при встрече команд Химволокно и СУБР. Первым к столу вышел Виталий ТАРАСЕНКО. Ему достался очень непростой, титулованный соперник, который до этого не проиграл ни одной игры на этом чемпионате и

поэтому уверенно начал игру. Виталий оказался достойным оппонентом. Встреча вышла на загляденье! Соперники поочередно демонстрировали великолепную технику владения ракеткой. Но, несмотря на всё мастерство нашего спортсмена, победу одержал представитель СУБРа.

А на соседнем столе Ольга ЯРЦЕВА, понимая, что не имеет права даже на малейшую ошибку, в пух и прах «разнесла» соперницу, не оставив ей ни малейшего шанса на победу. Стоит отметить, что Ольга на этом чемпионате не проиграла ни одной встречи.

В третьей встрече за нашу сборную играл Дмитрий КРУГЛИКОВ. В первой партии победу одержал теннисист СУБРа. Почувствовав уверенность, во второй партии он обрушил на нашего спортсмена серию мощных ударов, увеличивая своё преимущество. Дмитрию ценой невероятных усилий удалось переломить ход игры, сравнять счёт и довести партию до победы. В третьей, решающей, партии представитель СУБРа сразу же захватил инициативу и повёл в счёте с разницей в несколько очков. Дмитрий, несмотря ни на что, удар за ударом стал догонять соперника. И вот уже ничья. Соперники поочередно вели в счёте с минимальной раз-



ницей. Каждый выигрышный удар сопровождался криками и аплодисментами болельщиков и партнёров по команде. Но, победитель всегда один. И им стал Дмитрий КРУГЛИКОВ. Нанеся сопернику подряд несколько неотразимых ударов, наш спортсмен одержал победу!

Сборная ОАО «СветлогорскХимволокно» в составе Та-

тьяны БАЛАБАНОВОЙ (ЦППП), Ольги ЯРЦЕВОЙ (КТЦ), Дмитрия КРУГЛИКОВА (ЦЭС), Константина НОВИКА (ПЦ-3) и Виталия ТАРАСЕНКО (ПЦ-3) заняла второе место в городском чемпионате по настольному теннису (на фото).

Поздравляем наших спортсменов!

Есть работа!

ОАО «СветлогорскХимволокно» на постоянную работу требуются:

рабочие по профессии швея 3-4 разряда. График работы - сменный. Средняя заработная плата составляет 1500 рублей. Предоставляется социальный пакет, дополнительный поощрительный отпуск – 3 дня, ежеквартальное дополнительное премирование за интенсивность труда, медицинское страхование. Иногородним предоставляется койко-место в общежитии. Возможно обучение по профессии на производстве.

Контактный телефон – 8-02342-7-66-99, 8-02342-9-49-41.

Примите поздравления

С юбилеем!
Александра Алексеевича РАЁВА искренне поздравляет коллектив смены №1 цеха СиУ и желает крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, достатка и любви!

С днём рождения!
Артёма Викторовича СТРЕЛЬЧЕНКА от всей души поздравляет коллектив УХВ и желает мира, добра, благополучия и крепкого здоровья!

Татьяну Александровну ХОДОС, Елену Владимировну СЛИВЕЦ, Марину Ивановну ЛАРИОНОВУ от всей души сердечно поздравляет коллектив ЦКиТП и желает крепкого здоровья, любви, радости и мирного неба над головой!

Светлану Георгиевну БОНДАРЕНКО искренне поздравляет коллектив ЦНМ и желает счастья, здоровья, отличного настроения и благополучия!

Виталия Викторовича СЕРАПИНА от всей души поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис» и желает крепкого здоровья, отличного настроения и успехов во всём!

Наталью Александровну ПОПЕНКОВУ, Юлию Константиновну ГАЕВСКУЮ, Анжелику Павловну КУЗЬМЕНКО, Анну Владимировну КОЙНОВУ, Ирину Васильевну ТИХЕНЯ сердечно поздравляет коллектив СиУ и желает яркого позитивного настроения, высоких достижений, душевной гармонии, процветания, крепкого здоровья!

Валерию Александровича ТАМИЛО от всей души поздравляет коллектив РМЦ и желает здоровья, удачи, любви, везения, мира, добра, здоровья и всего-всего самого лучшего!

Артёма Викторовича СТРЕЛЬЧЕНКА,

Валентину Вацлавовну ЛУКЬЯНЕНКО от всей души поздравляет коллектив ЦОП и желает достатка, везения, преданных и верных друзей, хорошего настроения и крепкого здоровья на долгие-долгие годы!

Владислава Олеговича МИРАНОВИЧА, Юрия Владимировича ДАШКОВСКОГО искренне поздравляет коллектив УВМ и желает крепкого здоровья, удачи, благополучия, добра, радости, любви, счастья, хорошего настроения, улыбок, ярких впечатлений!

Валерию Владимировича КОРОТКЕВИЧА, Нину Павловну ДАЙНЕКО, Андрея Николаевича КОЗЛОВА сердечно поздравляет коллектив УП «Сохим-Транс» и желает жизненной энергии, творческого вдохновения и радостного настроения, крепкого здоровья!

Екатерину Сергеевну КАСТЕРИНУ, Наталью Александровну СТРЕЛЬЧЕНКО, Андрея Сергеевича БЕЛОВА,

Юлию Владимировну СТРЕЛЬЧЕНКО, Павла Алексеевича БРЕЛЯ, Ирину Васильевну СИДОРЕНКО, Татьяну Александровну ХРАПАТЮЮ, Оксану Александровну ПЕТУШЕНКО от всей души поздравляет коллектив КТЦ и желает много улыбок, радости, добра, здоровья и всего-всего самого лучшего!

Дину Валентиновну ШЕВЕЛЕНКО поздравляет коллектив ЦТиПО и желает хорошего настроения, крепкого здоровья и душевной гармонии!

ГАИ сообщает

Внимание на дороге!

Дождь, гололёд, скользкая дорога и плохая видимость значительно осложнили дорожную ситуацию в стране. В результате увеличилось количество ДТП.

Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения быть внимательными и осторожными. Уважаемые водители:

- выбирайте безопасную скорость движения с учетом состояния проезжей части и видимости;
- держите безопасную дистанцию и соблюдайте боковой интервал;
- избегайте резких маневров;
- во время осадков включайте ближний свет фар.

Помните, что пристегиваться необходимо всем пассажирам в автомобиле.

Проявляйте особую осторожность при проезде пешеходных переходов.

Также в ОГАИ Светлогорского района напоминают, что **ЗИМНИЕ ШИНЫ** на транспортных средствах должны быть установлены **с 1 декабря 2021 года до 1 марта 2022 года.**

Уважаемые пешеходы! Проявляйте повышенное внимание при переходе проезжей части. Начните переход, убедившись, что все машины остановились на скользкой дороге. Обозначайте себя световозвращающими элементами!

Коллектив прядильного цеха №3 выражает глубокое соболезнование **Анне Анатольевне БЕЛОЙ** в связи с постигшим её горем – смертью матери.

Следующий номер газеты «ХИМИКИ» выйдет 17 декабря 2021 года.

«ХИМИКИ»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издаётся с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -
Антон Васильевич ДРАПЕЗА

Вёрстка Виктора РОМАНЦОВА

Корреспонденты: Елена СЕЛЕЗНЁВА,
Ольга МОРОЗ

Фотокорреспондент:
Виктор РОМАНЦОВ.

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск,
ул. Заводская, 5,
старое заводоуправление,
3 этаж.

<http://himiki.sohim.by>
E-mail: news@sohim.by



Телефоны:



редактор
(02342) 9-49-49,
корреспонденты -
(02342) 9-51-68, 9-51-34
фотокорреспондент -
(02342) 9-51-68.

Отпечатано в
ОАО «Полеспечать»,
г. Гомель, ул. Лелешинского, 1.
Формат А3, объем 1
печатный лист.
Номер заказа 2815
Подписано в печать
02.12.2021 в 15:00.
Тираж 2000 экз.